e The horn is to be installed in such a
position as to allow the utmost
diffusion of the sound.

e The horn is to be installed with
pavilion far away from spray of the
waves.

e The two nuts must be accurately
tightened.

&

e La tromba deve essere montata in e La trompe sonore doit étre installée

posizione tale da consentire Ia dans un endroit apte a consentir la

massima diffusione del suono. plus grande diffusion du son.

e La tromba deve essere installata con e La trompe doit étre installée avec le

il padiglione non raggiungibile da pavillon qui ne soit pas atteint par les

spruzzi d’acqua. aclaboussures d’eau.

e Avvitare molto bene i dadi. e Il faut serrer trés fort les deux
ecrous.

battery

Characteristics

m1l2Vv

m45A

mmm 100 x 155 x 60

B Stainless steel support included

RONDELLA WASHER

M8 SCREW

FORO DI PASSAGGIO VITE
¢8,5mm

M8 NUT
SCREW HOLE @ 8,5 mm

INSTALLATION - INSTALLAZIONE

Connect the horn terminals to the battery as show in the wiring
instruction.

1. drill a 8,5 diamter hole in the supporting surface for the horn

2. Slightly fasten aM8 bolt on the surface together with a wascer.

3. insert the bracket to the m8 bolt through the slot and tight them up
using an exagonal socket wrench

ALL MATERIALS MUST BE IN STAINLESS STEEL
Collegare i fili terminali come da schema elettrico.

1. fare un foro passante da 8,5 mm sul piano dove si vuole fissare
il clacson

2. Utilizzare una vite metrica da 8 a testa esagonale con una rondella
e un dado m8

3. Far passare la vite metrica attraverso I’asola della staffa in acciaio
utilizzando una chiave esagonale per serrare il tutto.

TUTTI GLI ELEMENTI DA UTILIZZARE DEVONO ESSERE IN ACCIAIO INOX



